



Nr. 440/30.01.2014

**PLAN DE MĂSURI
PENTRU PREGĂTIREA ȘI ORGANIZAREA
ADMITERII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL DE STAT
ANUL ȘCOLAR 2014 – 2015**

Admiterea în învățământul liceal de stat, pentru anul școlar 2014 - 2015, se desfășoară în conformitate cu Metodologia de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2011 - 2012, prevăzută în anexa nr. I la Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr 4802/2010 privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal de stat, pentru anul școlar 2011 – 2012, aprobată cu Ordinul MEN nr.4925 / 29.08.2013.

Nr. Crt.	Activitatea	Perioada/ Data limită	Răspunde	Obs
Pregătirea admiterii				
1.	Elaborarea Planului de măsuri județean pentru pregătirea și organizarea admiterii 2012	31 ianuarie 2014	Comisia de admitere județeană	
2.	Dezbaterea Metodologiei de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul liceal de stat cu directorii din unitățile de învățământ gimnazial și liceal.	martie 2014	Comisia de admitere județeană	
3.	Informarea cadrelor didactice, a elevilor și părinților și desfășurarea acțiunilor de consiliere și de orientare a elevilor din clasa a VIII - a și a părinților acestora, în legătură cu organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal de stat, de către directorii unităților de învățământ și diriginții claselor a VIII-a	Martie 2014	Directorii unităților de învățământ cu clase gimnaziale	
4.	Primirea de la Comisia Națională de Admitere, și transmiterea către școli a modelului electronic al Fișei de înscriere în clasa a IX-a și a anexei acesteia pentru elevii care doresc să participe la probele de aptitudini sau la probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă.	martie 2014	Sector Informatizare Comisia de admitere județeană	
5.	Inventarierea dotării cu tehnică de calcul a unităților de învățământ în vederea organizării centrelor zonale de înscriere	Martie 2014	Comisia de admitere județeană	
6	Organizarea centrelor zonale de înscriere și arondarea unităților de învățământ la aceste centre de înscriere, precum și organizarea centrului special de înscriere pentru candidații proveniți din alte județe.	martie 2014	Comisia de admitere județeană	



7.	Întocmirea și eliberarea deciziilor pentru președinții și membrii Comisiilor din centrele zonale de înscriere și din centrul special de înscriere	30 martie 2014	Inspectorul școlar general Comisia de admitere județeană
9	Verificarea graficului acțiunilor de consiliere și de orientare a elevilor din clasa a VIII-a și a părinților acestora propuse de către conducerile unităților de învățământ	martie-aprilie 2014	Comisia de admitere județeană inspectorii școlari
10	Elaborarea și tipărirea broșurii Ghidul admiterii în învățământul liceal de stat 2014	1 mai 2014	Comisia de admitere județeană
11	<p>Instruirea operatorilor PC asupra modului de completare a bazei de date care trebuie creată la nivelul centrelor de înscriere.</p> <p>Afișarea ofertei de școlarizare/ofertei de formare profesională, concretizată în profiluri și calificări profesionale, pentru învățământul liceal, filiera tehnologică.</p> <p>Stabilirea codurilor pentru fiecare unitate de învățământ liceal pe filiere, profiluri, specializări/domenii de pregătire, limbă de predare.</p> <p>Tipărirea broșurii admiterii în învățământul liceal de stat 2014, cuprinzând informații despre admitere.</p> <p>Anunțarea Centrului special de înscriere pentru candidații proveniți din alte județe – Centrul Special este la Inspectoratul Școlar Județean Ialomița.</p> <p>Crearea bazei de date la nivelul fiecărei unități de învățământ gimnazial și la nivel județean, cuprinzând datele personale ale elevilor de clasa a VIII-a</p> <p>Elaborarea graficului ședințelor de completare a opțiunilor de către absolvenții clasei a VIII-a și părinții acestora, la nivelul fiecărei unități de învățământ cu clase gimnaziale și transmiterea acestuia spre aprobarea președintelui Comisiei de admitere județene</p>	1 mai 2014	<p>Comisia de admitere județeană</p> <p>Sect. Informatizare</p> <p>Directorii unităților de învățământ cu clase gimnaziale</p> <p>Comisia de admitere județeană</p> <p>Directorii unităților de învățământ cu clase gimnaziale</p> <p>Comisia de admitere județeană</p>



12	<p>Transmiterea în unitățile de învățământ gimnazial a broșurilor cuprinzând informațiile referitoare la admitere.</p> <p>Transmiterea, de către Comisia de admitere județeană, în școlile gimnaziale, a listei centrelor zonale de înscriere, precum și a școlilor arondate fiecărui centru.</p>	7 mai 2014	Comisia de admitere județeană	
13	Afișarea în unitățile de învățământ gimnazial a graficului ședințelor de completare a opțiunilor de către absolvenții clasei a VIII-a și părinții acestora	7 mai 2014	Directorii unităților de învățământ cu clase gimnaziale	
14	Desfășurarea ședințelor de instruire cu elevii de clasa a VIII-a și cu părinții acestora pentru prezentarea procedurilor de admitere și a Planului de școlarizare	12 -30 mai 2014 30 mai 2014	Directorii unităților de învățământ cu clase gimnaziale	
15	Verificarea modului în care este respectat în școli graficul ședințelor de instruire a elevilor de clasa a VIII-a și a părinților acestora	12 mai – 30 mai 2014	Comisia de admitere județeană	
16	Transmiterea la Ministerul Educației Naționale a broșurilor de admitere , în versiune tipărită și electronică.	16 mai 2014	Comisia de admitere județeană	
17	<p>Transmiterea de către fiecare unitate de învățământ gimnazial către Comisia județeană de admitere a bazei de date cuprinzând mediile generale ale absolvenților clasei a VIII-a, precum și lista elevilor corigenți, repetenți, cu situația neterminată sau exmatriculați.</p> <p>Transmiterea de către Comisia județeană de admitere către Comisia Națională de Admitere a bazei de date cuprinzând mediile generale de absolvire ale absolvenților clasei a VIII-a</p>	18 iunie 2014 20 iunie 2014	Directorii unităților de învățământ cu clase gimnaziale Comisia de admitere Județeană	
18	<p>Transmiterea de către comisia Națională de Admitere către comisiile județene a bazei de date cu mediile de admitere și a ierarhiei județene.</p> <p>Afișarea în fiecare unitate de învățământ gimnazial a listei candidaților în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere.</p> <p>Completarea de către secretariatele școlilor a Fișelor de înscriere cu numele/codul unității de învățământ</p>	3 iulie 2014 4 iulie 2014	Comisia de admitere Județeană Directorii unităților de învățământ cu clase gimnaziale	



	<i>gimnazial, cu datele personale ale absolvenților și cu mediile generale de absolvire, cu notele și mediile obținute la evaluarea națională din clasa a VIII-a, cu mediile de admitere.</i>			
19.	Eliberarea Fișelor de înscriere pentru candidații care solicită să participe la <u>admitere în alt județ</u>	7 iulie 2014	Directorii unităților de învățământ cu clase gimnaziale	

PROBELE DE APTITUDINI

20	Eliberarea <u>Anexelor</u> Fișelor de înscriere pentru elevii sau absolvenții care doresc să participe la probele de aptitudini.	22-23 mai 2014	Directorii unităților de învățământ cu clase gimnaziale	
21.	Înscrierea pentru probele de aptitudini	26-27 mai 2014	Directorii și secretariatele școlilor în care se organizează probele	
22.	Desfășurarea probelor de aptitudini, conform graficului aprobat de Comisia de admitere județeană.	28 - 30 mai 2014	Comisiile din centrele de examen pentru probele de aptitudini	
23.	Afișarea rezultatelor la probele de aptitudini. Depunerea contestațiilor la probele de aptitudini, acolo unde metodologia permite acest lucru.	2 iunie 2014	Comisiile din centrele de examen	
24	Afișarea rezultatelor finale, în urma contestațiilor, la probele de aptitudini. Transmiterea, în format electronic și în scris, către Comisia de admitere județeană a Listei candidaților declarați admiși probele de aptitudini.	3 iunie 2014	Comisiile din centrele de examen Comisia de admitere județeană	
25	Transmiterea de către comisia de admitere județeană către unitățile de învățământ liceal care au organizat probe de aptitudini a listei elevilor corigenți, repetenți, cu situația neîncheiată sau exmatriculați Actualizarea de către comisiile din unitățile de învățământ liceal vocațional a listelor candidaților declarați admiși la probele de aptitudini, prin	20 iunie 2014	Comisia de admitere județeană Directorii unităților de	



	eliminarea candidaților corigenți, repetenți, amânați sau exmatriculați		învățământ liceal	
26	Transmiterea de către comisia de admitere județeană către unitățile de învățământ liceal care au organizat probe de aptitudini a bazei de date județene cuprinzând mediile de admitere	3 iulie 2014	Comisia de admitere județeană	
27	Validarea de către Comisia județeană de admitere a listei candidaților admiși la liceele/clasele la care s-au susținut probe de aptitudini și afișarea listei în unitatea de învățământ liceal respectivă	4 iulie 2014	Comisia de admitere județeană Directorii unităților de învățământ liceal	
28.	Ridicarea, de la liceele vocaționale, a Fișelor de înscriere, de către candidații care nu au fost admiși la clasele pentru care au susținut probe de aptitudini. Transmiterea, în format electronic, către Centrul Național de Admitere, a Listei candidaților declarați admiși, la clasele la care s-au susținut probe de aptitudini	7 iulie 2014	Comisia de admitere județeană	

PROBELE DE VERIFICARE A CUNOȘTINȚELOR DE LIMBĂ MODERNĂ

29	Eliberarea anexelor fișelor de înscriere pentru elevii sau absolvenții care doresc să participe la probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă	22 - 23 mai 2014	Directorii unităților de învățământ cu clase gimnaziale	
30	Înscrierea candidaților pentru probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă	26 - 27 mai 2014	Comisia de admitere județeană	
31	Desfășurarea probelor de verificare a cunoștințelor de limbă modernă .	28 - 30 mai 2014	Comisia de admitere județeană	
32	Afișarea rezultatelor la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă Depunerea contestațiilor la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă acolo unde Metodologia permite acest lucru.	2 iunie 2014	Comisiile din centrele de examen	
33	Afișarea rezultatelor finale, după contestații, la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă Transmiterea, către Comisia de admitere județeană a	3 iunie 2014	Comisiile din centrele de examen	



	Listelor rezultatelor finale la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă .			
34	Ridicarea Anexelor fișelor de înscriere de la unitățile la care candidații au susținut probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă	4 – 5 iunie 2014		
35.	Depunerea de către candidații care au participat la probele de verificare a cunoștințelor de limbă a <u>Anexelor</u> fișelor de înscriere la unitățile de învățământ gimnazial absolvite.	10 iunie 2014	Directorii unităților de învățământ cu clase gimnaziale Diriginții cls. a VIII-a	
36	Transmiterea de către Comisia județeană, în format electronic, către Comisia Națională de Admitere a Listei candidaților care au promovat probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă	11 iunie 2014	Comisia de admitere județeană Sectorul Informatizare	

ADMITEREA CANDIDAȚILOR PE LOCURILE SPECIALE PENTRU RROMI ȘI A CANDIDAȚILOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL SPECIAL

37.	Afișarea la sediul ISJ Ialomița a Listei locurilor speciale pentru candidații rromi și unitățile de învățământ la care aceștia vor fi școlarizați.	15 mai 2014	Comisia de admitere județeană	
38	Data limită pentru primirea cererilor pentru locurile speciale alocate candidaților rromi	20 iunie 2014	Comisia de admitere județeană	
39	Repartizarea candidaților rromi pe locurile rezervate acestora	7 - 9 iulie 2014	Comisia de admitere județeană	
40	Înscrierea și repartizarea candidaților pentru învățământul special	10 - 12 iulie 2014	Comisia de admitere județeană	

PRIMA ETAPĂ DE ADMITERE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL DE STAT, PENTRU CANDIDAȚII DIN SERIE CURENTĂ, PRECUM ȘI PENTRU CANDIDAȚII DIN SERILE ANTERIOARE CARE NU ÎMPLINESC 18 ANI PÂNĂ LA DATA ÎNCEPERII CURSURILOR ANULUI ȘCOLAR 2014 - 2015

41.	Completarea opțiunilor în Fișele de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a și de către părinții acestora asistați de diriginții claselor a VIII-a. Completarea opțiunilor în Fișelor de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a proveniți din alte județe, la Centrul special de înscriere de la Inspectoratul Școlar Județean Ialomița (inclusiv	4 – 8 iulie 2014	Directorii unităților de învățământ cu clase gimnaziale Comisia de admitere	
-----	---	---------------------	--	--



	sâmbătă și duminică).		județeană	
42.	<p>Transmiterea fișelor de înscriere de la școli la centrele zonale de înscriere</p> <p>Introducerea în baza de date computerizată a datelor din Fișele de înscriere.</p>	4 – 8 iulie 2014	Comisiile din centrele de înscriere	
43.	<p>Verificarea, de către părinți și candidați, a fișelor editate de calculator, corectarea greșelilor în baza de date computerizată și listarea Fișelor corectate din calculator.</p>	5 – 9 iulie 2014	<p>Directorii unităților de învățământ cu clase gimnaziale</p> <p>Dirigenții cls. a VIII-a</p>	
44.	<p>Termenul-limită pentru transmiterea bazei de date de la centrele de înscriere la centrul județean de admitere, precum și a listei absolvenților care nu participă la repartizarea computerizată</p> <p>Predarea de către comisia din centrul de înscriere a fișelor de opțiuni originale la centrul de admitere județean</p>	10 iulie 2014	<p>Comisiile din centrele zonale de înscriere</p> <p>Comisia de admitere județeană</p>	
45.	<p>Transmiterea bazei de date de către Comisia de admitere județeană la Centrul Național de Admitere</p>	11 iulie 2014	<p>Comisia de admitere județeană</p> <p>Sect. Informatizare</p>	
46.	<p>Verificarea și corectarea bazei de date de către Comisia Națională de Admitere și Comisia de admitere județeană și transmiterea modificărilor către Comisia Națională de Admitere</p>	12-13 iulie 2014	<p>Comisia de admitere județeană,</p> <p>Sect. Informatizare</p>	
47.	<p>Corectarea erorilor și confirmarea încheierii modificărilor la Comisia Națională.</p>	14 iulie 2014	Comisia de admitere județeană	
48.	<p>REPARTIZAREA COMPUTERIZATĂ în învățământul liceal de stat a absolvenților clasei a VIII-a din serie curentă, precum și a absolvenților din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014-2015</p> <p>Recepționarea și tipărirea rezultatelor repartizării computerizate de către Comisia de admitere județeană.</p>	15 iulie 2014	<p>Comisia de admitere județeană,</p> <p>Sect. Informatizare</p>	
49.	<p>Afișarea în fiecare unitate cu clase gimnaziale a Listei cu absolvenții repartizați proveniți din unitatea</p>	16 iulie 2014	Comisia de Admitere	



	respectivă și a Listei cu locurile rămase neocupate la nivelul județului.		Județeană Directorii unităților de învățământ cu clase gimnaziale	
50.	Afișarea la sediul I.S.J. Ialomița (Comisia de admitere județeană) a Listei admiterii pentru candidații proveniți din alte județe și a Listei locurilor rămase neocupate la nivelul județului.	16 iulie 2014	Comisia de admitere județeană	
51.	Afișarea în fiecare unitate de învățământ liceal a Listei candidaților repartizați în acea unitate.	16 iulie 2014	Directorii de licee	
52.	Depunerea dosarelor de înscriere la școlile la care candidații au fost repartizați	<u>17-25 iulie 2014</u>	Directorii unităților de învățământ cu clase gimnaziale Diriginții cls. a VIII-a	

A DOUA ETAPĂ DE ADMITERE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL DE STAT, PENTRU CANDIDAȚII DIN SERIE CURENTĂ, PRECUM ȘI PENTRU CANDIDAȚII DIN SERIILE ANTERIOARE CARE NU ÎMPLINESC 18 ANI PÂNĂ LA DATA ÎNCEPERII ANULUI ȘCOLAR 2014 - 2015

53.	Înscrierea candidaților la liceele care organizează probe de aptitudini sau probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă	16 iulie 2014	Comisia de admitere județeană, Comisiile din centrele de examen	
54.	Desfășurarea probelor de aptitudini și de verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru a II-a etapă a admiterii	17-18 iulie 2014	Comisia de admitere județeană	
55.	Afișarea rezultatelor la probele de aptitudini și la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă pentru a II-a etapă a admiterii. Rezolvarea eventualelor contestații.	19 iulie 2014	Comisia de admitere județeană, Comisiile din centrele de examen	
56.	Completarea Fișei de opțiuni de către candidații care nu au participat la prima repartizare, completarea unei noi Fișe de opțiuni de către cei rămași nerepartizați după prima etapă a admiterii	16-21 iulie 2014	Comisiile din centrele de înscriere Directorii unităților de învățământ cu clase gimnaziale	



57.	<p>Completarea Fișei de opțiuni de către candidații care au fost respinși la liceele/clasele care organizează probe de aptitudini</p> <p>Completarea Fișei de opțiuni de către candidații care au susținut probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă</p>	21 iulie 2014	Directorii unităților de învățământ cu clase gimnaziale	
58.	Introducerea datelor în calculator, verificarea fișelor listate și corectarea eventualelor erori	16 - 22 iulie 2014	Comisiile din centrele de înscriere	
59.	Transmiterea noilor baze de date de către centrele zonale de înscriere către Comisia de admitere județeană și de către Comisia județeană la Centrul Național de Admitere.	23 iulie 2014	Comisia de admitere județeană, Sector Informatizare	
60.	REPARTIZAREA COMPUTERIZATĂ a candidaților din a doua etapă de admitere	24 iulie 2014	Comisia de admitere județeană, Sector Informatizare	
61.	<p>Afișarea în unitățile de învățământ cu clase gimnaziale și în Centrul special de înscriere de la I.S.J. Ialomița a Listei cu absolvenții proveniți din școlile respective/alte județe, repartizați în a II-a etapă și a Listei cu locurile neocupate în liceele de stat.</p> <p>Afișarea în fiecare unitate de învățământ liceal a Listei candidaților repartizați în unitatea respectivă în a II-a etapă a repartizării computerizate.</p>	24 iulie 2014	Directorii unităților de învățământ cu clase gimnaziale Directorii de licee	
62.	Depunerea dosarelor de înscriere la școlile la care candidații au fost repartizați	24 iulie - 25 iulie 2014	Directorii și secretariatele din licee	
63.	<p>Transmiterea de către unitățile de învățământ liceal de stat a situației locurilor rămase libere în urma neînscriserii candidaților admiși în cele două etape ale repartizării computerizate și afișarea listei la sediul ISJ Ialomița.</p> <p>Transmiterea de către școlile cu ciclu gimnazial către Comisia de admitere județeană a Listei cu absolvenții clasei a VIII-a rămași nerepartizați.</p>	25 iulie 2014	Directorii de licee	
64.	Depunerea cererilor pentru rezolvarea situațiilor	28 - 30 iulie	Comisia de admitere	



	speciale pe locurile rămase libere.	2014	județeană	
65.	Rezolvarea de către comisia județeană de admitere a situațiilor speciale ivite după cele două etape de repartizare computerizată, a repartizării candidaților care nu și-au depus dosarele de înscriere în termen și a candidaților care nu au participat la primele două repartizări computerizate.	31 august 2014	Comisia de admitere județeană	
66.	Afișarea la sediul I.S.J. Ialomița a locurilor rămase libere după rezolvarea situațiilor speciale.	31 iulie 2014	Comisia de admitere județeană	
A TREIA ETAPĂ DE ADMITERE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL DE STAT, PENTRU CANDIDAȚII DIN SERIE CURENTĂ, PRECUM ȘI PENTRU CANDIDAȚII DIN SERIILE ANTERIOARE CARE NU ÎMPLINESC 18 ANI PÂNĂ LA DATA ÎNCEPERII CURSURILOR ANULUI ȘCOLAR 2013 - 2014				
67.	Afișarea locului de desfășurare și a graficului probelor de aptitudini sau de verificare a cunoștințelor de limbă modernă.	1 august 2014	Comisia de admitere județeană	
68.	Înscrierea candidaților, pe baza Anexei la fișa de înscriere, la liceele care organizează probe de aptitudini sau probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă	1 septembrie 2014	Directorii unităților de învățământ cu clase gimnaziale	
69.	Depunerea la Comisia județeană a cererilor de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a care nu au participat la nici o repartizare, ori nu au fost repartizați în etapele anterioare și care nu s-au înscris în perioada prevăzută de metodologie sau care și-au încheiat situația școlară ulterior etapelor anterioare.	1 - 3 septembrie 2014	Comisia de admitere județeană	
70	Desfășurarea probelor de aptitudini sau de verificare a cunoștințelor de limbă modernă	2 – 3 septembrie 2014	Comisia de admitere județeană	
71	Repartizarea absolvenților clasei a VIII-a care nu au participat la nici o repartizare sau nu au fost repartizați în etapele anterioare, care nu s-au înscris în perioada prevăzută de metodologie sau care și-au încheiat situația școlară ulterior etapelor anterioare	4-5 septembrie 2014	Comisia de admitere județeană	
72	Transmiterea către Centrul Național de Admitere a rezultatelor repartizării.	8 septembrie 2014	Comisia de admitere județeană	



Admiterea candidaților pentru învățământul seral și pentru cel cu frecvență redusă

73	Anunțarea centrului special de înscriere pentru candidații din seriile anterioare, care împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014 - 2015	1 mai 2014	Comisia de admitere județeană	
74	Anunțarea calendarului admiterii la învățământ seral sau cu frecvență redusă pentru candidații din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014 - 2015	15 iulie 2014	Comisia de admitere județeană Directorul și secretariatul din liceu	
75	Înscrierea la învățământul seral sau cu frecvență redusă a candidaților din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014 - 2015	22-23 iulie 2014	Directorul și secretariatul din liceu	
76	Repartizarea candidaților din seriile anterioare care au împlinit vârsta de 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2014 - 2015, pe locurile de la învățământul seral și cu frecvență redusă	23-25 iulie 2014	Directorul și secretariatul din liceu	

PREȘEDINTE COMISIA DE
ADMITERE JUDEȚEANĂ,
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,
PROF. PRELUCĂ GABRIELA IUSCĂ RICA



SECRETAR,

INSPECTOR ȘCOLAR,
PROF. CHECIU GABRIELA